

Media Monitoring

TÉMA	VYHOTOVENO
1. Helicopter emergency medical service, Letecká záchranná služba	28.1.2010
2. Raftáci	

MONITOROVANÉ ZDROJE	OBDOBÍ
Tištěná média	Denní monitor
Televize a rozhlas	27.1.2010 - 28.1.2010
Agenturní zpravodajství	

Obsahuje přehled a plná znění zpráv k zadanému tématu

HELICOPTER EMERGENCY MEDICAL SERVICE

Haló noviny

Z ráje rovnou do nemocnice.....3
28.1.2010 Haló noviny str. 14 Z domova HELICOPTER EMERGENCY MEDICAL SERVICE

Liberecký deník

V Českém ráji se zřítíl horolezec.....3
28.1.2010 Liberecký deník str. 4 Černá kronika HELICOPTER EMERGENCY MEDICAL SERVICE
(čtk)

Lidové noviny

V Českém ráji se zřítíl horolezec, pád přežil.....4
28.1.2010 Lidové noviny str. 4 DOMOV / REGIONY HELICOPTER EMERGENCY MEDICAL SERVICE
čtk

Zpravodaiství ČTK

V Českém ráji se zřítíl horolezec, má zlomený obratel.....4
27.1.2010 Zpravodaiství ČTK str. 0 dli zak HELICOPTER EMERGENCY MEDICAL SERVICE
usm

HELICOPTER EMERGENCY MEDICAL SERVICE

Haló noviny

Z ráje rovnou do nemocnice **28.1.2010 Haló noviny str. 14 Z domova** **HELICOPTER EMERGENCY MEDICAL SERVICE**

JABLONECKO - Na skále v Českém ráji se v úterý odpoledne zřítíl z výšky deseti metrů horolezec. Neštěstí se stalo pod Pantheonem v Malé Skále.

Těžce zraněného muže ve věku okolo 35 let přepravil **vrtulník záchranné služby** do krajské nemocnice v Liberci. Se zlomeným obratlem leží na ortopedii a není v ohrožení života.

»Stejného muže jsme ošetřovali již v roce 2008. Po pádu z výšky měl stlačených pět obratlů,« potvrdila včera mluvčí nemocnice Alexandra Kittnerová. K záchraně horolezce přispěli členové lezecké skupiny Hasičského záchranného sboru v Semilech. »Muže upevněného

na nosítkách pomohli snést velmi neschůdnou krajinou k vrtulníku,

« sdělila mluvčí hasičů v Libereckém kraji Iva Michalíčková.

Podle vedoucího Správy Chráněné krajinné oblasti Český ráj Jana Mocka neplatí pro horolezce v oblasti Pantheonu omezení: »V takové zimě, jaká je teď, ale hrozí na skalách větší nebezpečí než v létě. Pokrývá je sníh, led i namrzající voda.«

Zkušený horolezec z Jablonecka, který si nepřál být jmenován, nepovažuje zimní lezení na Pantheonu za nebezpečné nakládání se životem. »Skály tam jsou z tvrdého pískovce a hodně lidí tam v zimě trénuje třeba před výpravami do velehor,« vysvětlil horolezec.

Připomněl, že na Pantheonu se v minulosti odehrála řada nebezpečných pádů i v létě: »Jeden kluk třeba slaňoval, předtím vypil nějaký alkohol,

a špatně se přicvakl k lanu. Spadl asi z 15 metrů, ale nejhorším zraněním byl pro něj našťestí popálený hrtan. Při slaňování frajersky kouřil a po úderu o zem spolknul hořící cigaretu.«

Další horolezec se prý pod Pantheonem zřítíl na strom a jedna z větví mu probodla krk. »Také on přežil. Kamarádi ale museli odřezat kus větve, která mu vyčnívala z krku. Jinak by se nedostal do sanitky,« řekl horolezec.

O autorovi | Z podkladů ČTK stránku připravil Jiří BRUTHANS

Liberecký deník

V Českém ráji se zřítíl horolezec **28.1.2010 Liberecký deník str. 4 Černá kronika** **(čtk) HELICOPTER EMERGENCY MEDICAL SERVICE**

Malá Skála - Na skále v Českém ráji se v úterý odpoledne zřítíl z výšky deseti metrů horolezec. Neštěstí se stalo pod Pantheonem v Malé Skále. Těžce zraněného muže ve věku okolo 35 let přepravil **vrtulník záchranné služby** do krajské nemocnice v Liberci. Se zlomeným obratlem leží na ortopedii a není v ohrožení života.

»Stejného muže jsme hospitalizovali již v roce 2008. Po pádu z výšky měl stlačených pět obratlů,« řekla mluvčí nemocnice Alexandra Kittnerová. K záchraně horolezce přispěli specialisté z lezecké skupiny Hasičského záchranného sboru v Semilech. »Muže zafixovaného ve vakuových nosítkách pomohli snést velmi těžkým terémem k vrtulníku,« uvedla mluvčí profesionálních hasičů v Libereckém kraji Iva Michalíčková. Podle vedoucího Správy Chráněné krajinné oblasti Český ráj Jana Mocka neplatí pro horolezce v oblasti Pantheonu omezení. »V takové zimě, jaká je teď, ale hrozí na skalách větší nebezpečí než v létě. Pokrývá je sníh, led i namrzající voda,« upozornil Mocek.

Zkušený horolezec z Jablonecka, který si nepřál být jmenován, nepovažuje zimní lezení na Pantheonu za hazardování s životem. »Skály tam jsou z tvrdého pískovce a hodně lidí tam v zimě trénuje třeba před expedicemi do velehor,« vysvětlil horolezec.

Připomněl, že na Pantheonu se v minulosti odehrála řada nebezpečných pádů i v létě. »Jeden kluk třeba slaňoval dolů, předtím vypil nějaký alkohol, a špatně se přicvakl k lanu. Spadl asi z 15 metrů, ale nejhorším

zraněním byl pro něj naštěstí popálený hrtan. Při slaňování frajersky kouřil a po úderu o zem spolknul hořící cigaretu," podotkl horolezec.

Další horolezec se prý pod Pantheonem zřítíl na strom a jedna z větví mu probodla krk. „Také on přežil. Kamarádi ale museli odřezat kus větve, která mu vyčnívala z krku. Jinak by se nedostal do sanitky," řekl horolezec.

Region| Severní Čechy

Publikováno| Liberecký deník; Černá kronika; 04

Publikováno| Jablonecký deník; Černá kronika; 04 - 13

Publikováno| Českolipský deník; Českolipsko; 04 - 13

ID| 5e763e0e-9ab3-4bea-a653-f25a688937f3

Lidové noviny

V Českém ráji se zřítíl horolezec, pád přežil

28.1.2010 Lidové noviny str. 4 DOMOV / REGIONY

čtk HELICOPTER EMERGENCY MEDICAL SERVICE

MALÁ SKÁLA (Jablonecko) Ze skály v Českém ráji se zřítíl z výšky deseti metrů horolezec. Neštěstí se stalo pod Pantheonem v Malé Skále.

Těžce zraněného muže ve věku okolo 35 let přepravil **virtulník záchranné služby** do krajské nemocnice v Liberci. Se zlomeným obratlem leží na ortopedii a není v ohrožení života, uvedla včera mluvčí nemocnice Alexandra Kittnerová.

„Stejného muže jsme hospitalizovali již v roce 2008. Po pádu z výšky měl stlačených pět obratlů," dodala Kittnerová. K záchraně horolezce přispěli specialisté z lezecké skupiny Hasičského záchranného sboru v Semilech.

„Muže zafixovaného ve vakuových nosítkách pomohli snést velmi těžkým terénem k virtulníku," řekla mluvčí profesionálních hasičů v Libereckém kraji Iva Michalíčková. Podle vedoucího Správy Chráněné krajinné oblasti Český ráj Jana Mocka neplatí pro horolezce v oblasti Pantheonu omezení. „V takové zimě, jaká je teď, ale hrozí na skalách větší nebezpečí než v létě. Pokrývá je sníh, led i namrzající voda," upozornil Mocek.

Zkušený horolezec z Jablonecka, který si nepřál být jmenován, nepovažuje zimní lezení na Pantheonu za hazardování s životem. „Skály tam jsou z tvrdého pískovce a hodně lidí tam v zimě trénuje třeba před expedicemi do velehor," vysvětlil horolezec.

Připomněl, že na Pantheonu se v minulosti stala řada nebezpečných pádů i v létě. „Jeden kluk třeba slaňoval dolů, předtím vypil nějaký alkohol, a špatně se přicvakl k lanu. Spadl asi z 15 metrů, ale nejhorším zraněním byl pro něj naštěstí popálený hrtan. Při slaňování frajersky kouřil a po úderu o zem spolkl hořící cigaretu," podotkl horolezec. Další horolezec se prý pod Pantheonem zřítíl na strom a jedna z větví mu probodla krk. „Také přežil. Kamarádi ale museli odřezat kus větve, která mu vyčnívala z krku. Jinak by se nedostal do sanitky," řekl horolezec.

Zpravodajství ČTK

V Českém ráji se zřítíl horolezec, má zlomený obratel

27.1.2010 Zpravodajství ČTK str. 0 dli zak

usm HELICOPTER EMERGENCY MEDICAL SERVICE

Malá Skála (Jablonecko) 27. ledna (ČTK) - Na skále v Českém ráji se v úterý odpoledne zřítíl z výšky deseti metrů horolezec. Neštěstí se stalo pod Pantheonem v Malé Skále. Těžce zraněného muže ve věku okolo 35 let přepravil **virtulník záchranné služby** do krajské nemocnice v Liberci. Se zlomeným obratlem leží na ortopedii a není v ohrožení života. ČTK to dnes řekla mluvčí nemocnice Alexandra Kittnerová.

"Stejného muže jsme hospitalizovali již v roce 2008. Po pádu z výšky měl stlačených pět obratlů," dodala Kittnerová. K záchraně horolezce přispěli specialisté z lezecké skupiny Hasičského záchranného sboru v

Semilech. "Muže zafixovaného ve vakuových nosítkách pomohli snést velmi těžkým terénem k vrtulníku," uvedla mluvčí profesionálních hasičů v Libereckém kraji Iva Michalíčková.

Podle vedoucího Správy Chráněné krajinné oblasti Český ráj Jana Mocka neplatí pro horolezce v oblasti Pantheonu omezení. "V takové zimě, jaká je teď, ale hrozí na skalách větší nebezpečí než v létě. Pokrývá je sníh, led i namrzající voda," upozornil Mocek.

Zkušený horolezec z Jablonecka, který si nepřál být jmenován, nepovažuje zimní lezení na Pantheonu za hazardování s životem. "Skály tam jsou z tvrdého pískovce a hodně lidí tam v zimě trénuje třeba před expedicemi do velehor," vysvětlil horolezec.

Připomněl, že na Pantheonu se v minulosti odehrála řada nebezpečných pádů i v létě. "Jeden kluk třeba slaňoval dolů, předtím vypil nějaký alkohol, a špatně se přicvakl k lanu. Spadl asi z 15 metrů, ale nejhorším zraněním byl pro něj naštěstí popálený hrtan. Při slaňování frajersky kouřil a po úderu o zem spolknul hořící cigaretu," podotkl horolezec.

Další horolezec se prý pod Pantheonem zřítíl na strom a jedna z větví mu probodla krk. "Také on přežil. Kamarádi ale museli odřezat kus větve, která mu vyčnívala z krku. Jinak by se nedostal do sanitky," řekl horolezec.

Miloslav Lubas sap
Cas| 15:15
